Ux=xcRh

e J" E G o D E DA D o s

n
ee| ® | B |21

USO PESADO PULGADAS | CUADRO | PIEZAS

. ‘b 1‘.
Q’E’x\f&

c6oiGo PIEZAS ]| ] N A
55102H 2 1 14 6 1



UXXX=A CONTENT

SUPERIOR QUALITY AFFORDABLE TOOLS

(e cooco | ossceeoon Qe | oooeo L oesoeoon L oooeo L DESCRROON |

15/16" 5530H Dado15/16" 6 puntas 2" 112" 5548H Dado 1-1/2" 6 puntas 2-13/32" 3/4"x20" 5649 Matraca 3/4" reversible

11/16" 5534H Dado 1-1/16" 6 puntas 2" 19/16" 5550H Dado 1-9/16" 6 puntas 2-1/2" 3/4"'x8" 5661 Extension de 3/4" x 8"

11/8" 5536H Dado 1-1/8" 6 puntas 2-5/32" 15/8" 5552H Dado 1-5/8" 6 puntas 2-1/2" 3/4"x16" 5663 Extension de 3/4" x 16"

13/16" 5538H Dado 1-3/16" 6 puntas 2-5/32" 11116" 5554H Dado 1-11/16" 6 puntas 2-11/16" 3/4"x20 3/16" 5668 Mango articulado 3/4" x 20-3/16"
114" 5540H Dado 1-1/4" 6 puntas 2-5/32" 113/16" 5558H Dado 1-13/16" 6 puntas 2-13/16" 3/4"x3 3/4" 5670 Nudo universal 3/4" x 3-3/4"
15/16" 5542H Dado 1-5/16" 6 puntas 2-1/4" 17/8" 5560H Dado 1-7/8" 6 puntas 2-13/16" 3/4"x18" 5685 Barra corrediza 3/4" x 18"

1716" 5546H Dado 1-7/16" 6 puntas 2-13/32" 2" 5564H Dado 2" 6 puntas 2-13/16" 5495 Caja metdlica



